11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2008 20:56:09

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 23.02.2008 14:37:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30273/answer/30274




YBaxaemnit EBrenuit! Eciu ecTh 3afiepkKKa IIOJI0OBOTO PA3BUTHUS, TO HEOOXOIMMO

ITPOKOHCYIIBTUPOBATECA Y ABYX CIIEIHUAIINCTOB - YPOJIOTA ¥ SQHOOKPHUHOJIOTA, ITPOBECTH OGCHGJIOBEIHI/IG

(B mepByI0 04Yepeab, TOPMOHAIBEHOE). IT0TOM yKe MOXKHO OyIeT OmpenenuThCs C JeueHueM (eciu
Hapgo). Yoauun!



